
ЗВІТ ДИРЕКТОРА ПІЩАНСЬКОГО ЛІЦЕЮ ПІЩАНСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ПЕРЕД ГРОМАДСЬКІСТЮ  

ЗА 2021/2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК. 

 

Діюча нормативно-законодавча база визначила основні засади 

функціонування нашої установи. Отже, у поточному році робота ліцею 

була спрямована на виконання законів України "Про освіту", "Про повну 

загальну середню освіту", Концепції "Нова українська школа", Конвенції 

ООН про права дитини, постанов Кабінету Міністрів України "Про деякі 

питання державних стандартів повної загальної середньої освіти", "Про 

затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку 

та учнів", "Про затвердження норм та Порядку організації харчування у 

закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку" , "Деякі 

питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників", постанови Головного санітарного лікаря "Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з 

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)", наказів  Міністерства 

освіти і науки України "Про затвердження Положення про інституційну 

форму здобуття загальної середньої освіти", "Про затвердження Порядку 

зарахування, відрахування та переведення учнів до державних 

та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої 

освіти", "Про затвердження Порядку переведення учнів (вихованців) 

закладу загальної середньої освіти до наступного класу" ,"Про 

затвердження методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти у закладах загальної середньої освіти", 

реалізацію інших чинних законодавчих та нормативних документів, 

регіональних програм у галузі освіти.  

 Цей рік нам прийшлося працювати в складних умовах, спочатку 

викликаних карантинними заходами у зв’язку із поширенням 
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коронавірусної хвороби COVID-19, а з 24 лютого 2022 року здійснювати 

освітній процес в умовах правового режиму воєнного стану, спричиненого 

агресією російської федерації.   

Адже, були зміни в структурі освітнього процесу: переносилися 

строки канікул, запроваджувалося навчання з використанням 

дистанційцних технологій та, не зважаючи на це, завдяки нашим спільним 

зусиллям, 31 травня 2022 року ми успішно завершили навчання. 

Освіта є основою інтелектуального, духовного, фізичного і 

культурного розвитку особистості, її успішної соціалізації, економічного 

добробуту, запорукою розвитку суспільства, об’єднаного спільними 

цінностями і культурою, та держави. 

Гуманізація й демократизація освітнього процесу, забезпечення його 

наукового та розвиваючого характеру, індивідуалізація та диференціація 

навчання, формування всебічно розвиненої особистості, підготовленої до 

активної діяльності в умовах інформаційного суспільства, співпраця і 

партнерство у взаєминах дітей, педагогів, батьків були основним 

поступальними кроками, які логічно сприяли вирішенню та реалізації 

проблемного питання роботи ліцею: ¨Педагогічні стратегії розвитку 

самоефективної особистості в освітньому просторі Нової української 

школи¨. 

Наша освітня установа, відповідно до рішення Піщанської сільської 

ради, є опорним закладом, до складу якого входить Піщанський ліцей та її 

філія - Соколівська початкова школа.  

На початок 2021/2022 навчального року в установі здобували освіту 

520 ліцеїстів у 23 класах, з них: І ступеня - 234 ліцеїсти (8 класів), ІІ 

ступеня - 230 ліцеїстів (10 класів), ІІІ ступіня - 56 ліцеїстів (3 класи). Після 

оголошення в Україні військогвого стану, наш заклад протягом квітня-

травня надавав освітні послуги 28 учням з числа внутрішньо переміщених 



осіб, зареєстрованих на території громади. А на кінець року загальний 

контингент вихованців ліцею склав 539 учнів.  

Разом з тим, протягом 2021/2022 навчального року в закладі 

функціонували 4 групи продовженого дня, які відвідували 120 вихованців; 

6 інклюзивних класів, в яких навачалося 8 ліцеїстів.  

З метою враховування інтересів, нахилів і здібностей ліцеїстів, їхніх 

освітніх і професійних інтересів в 10-11 класах було організоване 

профільне навачння, а саме: в 10-Б та 11 класах поглиблено викладалася 

математика (вчитель - Людмила РЯСНА), в 10-А класі – історія (вчитель - 

Євгенія КАСПРІК).  

В результаті проведеного протягом вересня місяця практичним 

психологом Наталією МІЩЕНКО анкетування класних колективів щодо 

виявлення обдарованих та здібних дітей, бажаючі ліцеїсти були залучені 

до роботи: 

 в гуртках ¨Юні скаути¨ (10 чоловік), ¨Бісероплетіння¨ (13 чоловік), 

¨Фолькмюзік¨ (17 чоловік); 

 факультативах ¨Основи ментального здоров´я¨ (10 чоловік), ¨Основи 

екології¨ (12 чоловік), ¨Англійська мова¨ (16 чоловік), ¨Розв´язуємо 

прикладні задачі¨ (15 чоловік), ¨Сходинки до орфографії¨ (9 чоловік), 

¨Етика¨ (12 чоловік); 

 у спортивній секції ¨Волейбол¨ (12 чоловік). 

Згідно статті 51 Конституції України, Закону України ¨Про освіту¨, 

постанови Кабінету Міністрів України "Про порядок ведення обліку дітей 

дошкільного, шкільного віку та учнів", адміністрація ліцею постійно 

вживала заходи щодо реалізації права дітей і підлітків шкільного віку, які 

проживають на закріпленій території обслуговування, на здобуття ними 

повної загальної середньої освіти.  

Зокрема: 



 здійснювала постійний контроль за відвідуванням ліцею, 

з’ясовувала причини відсутності на уроках, підтримуючи тісний зв’язок з 

батьками, службою у справах дітей Піщанської сільської ради, 

працівниками ювінальної превенції Новомосковського районного 

відділення поліції ГУНП в Дніпропетровській області; 

  організовувала роботу з надання допомоги в засвоєнні 

навчального матеріалу ліцеїстів, які тривалий час не відвідували заклад; 

 у межах своєї компетенції проводила роз’яснювальну роботу серед 

батьків щодо обов’язковості здобуття дітьми й підлітками повної загальної 

середньої освіти. 

В 2021/2022 навчальному році освітній процес здійснювався в 

офлайн і онлайн режимах. Так, з метою виконання навчальних планів і 

програм, в ліцеї було організовано навчання з використанням технологій 

дистанційного навчання відповідно до Положення про дистанційну форму 

здобуття повної загальної середньої освіти з дотриманням санітарних 

вимог до синхронного та асинхронного режимів подачі навчального 

матеріалу. При цьому вчителі застосовували різні освітні платформи та 

електронні ресурси. Поточне оцінювання педагоги здійснювали за 

допомогою тестування, перевірочних робіт, дослідницьких та творчих 

проєктів тощо. Якісна організація онлайн навчання була реалізована 

відповідно до вимог діючого законодавста, завдяки високому 

професіоналізму педагогічного колективу ліцею та за технічної підтримки 

вчителя математики і інформатики Олександра КАДЕВИЧА. 

З метою аналітичного відстеження процесів, що відбуваються в 

закладі, їх коригування, відтворення об’єктивної картини діяльності 

освітнього процесу, протягом навчального року в ліцеї проводився  

моніторинг якості навченості учнів, якісну результативність якого 

відображено у відповідних наказах. 



 Рівень навчальних досягнень ліцеїстів за 2021/2022 навчальний рік 

демонструє слідуючі результати: високий рівень знань виявили 26 чоловік 

(6,2%), достатній рівень - 174 чоловік (41,3%), середній рівень – 188 

чоловік (44,7%), початковий рівень - 34 чоловіки (8,1%). В цілому, якісний 

показник навченості становить 47,5% (200 чоловік).  

Учні 3-11 класів, які показали високий рівень, відповідно до наказу 

по ліцею від 26 травня 2022 року № 53/ОД, були нагороджені 

Похвальними листами за високі досягнення у навчанні. Це Бігдан Іван, 

Бодз Каміла, Каспрік Вероніка, Мирна Єва, Опаренюк Анастасія, Іванова 

Євангеліна (3-А клас, класний керівник - Людмила МИХАЛІЧЕНКО); 

Лимар Ольга, Подобний Артур, Мішкарєвич Емілія (3-Б клас, класний 

керівник – Євгенія БЕЗДІТНА); Канаркін Артем, Холоділіна Софія, 

Цвєтков Лев, Коцюба Дмитро, Павелко Вероніка, Романенко Єлизавета (4-

Б клас, класний керівник – Ірина КАЛАШНІКОВА); Антонова Вікторія (5-

А клас, класний керівник – Наталія ШЕВЧЕНКО); Вакуленко Софія, Голуб 

Мілана, Гужва Анна, Кадевич Анастасія, Філоненко Аліна (5-Б клас, 

класний керівник - Алевтина ЗАКШЕВСЬКА); Герасимова Юлія (6-А клас, 

класний керівник – Тетяна ПАВЕЛКО); Валентир Еріка (6-Б клас, класний 

керівник – Тетяна РІЗНИЧЕНКО); Дмухайло Софія, Шевченко Ілля (8-Б 

клас, класний керівник – Людмила КОСТЮЧЕНКО), Іванова Софія (11 

клас, класний керівник – Тетяна РІЗНИЧЕНКО). 

Здобувачі Піщанського ліцею є постійними учасниками 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів, інтелектуальних 

конкурсів. 

Так, у І (ліцейському) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

базових предметів взяли участь 171 ліцеїст (59,8%) з 12 предметів. В ІІ 

(територіальному) етапі команда ліцею була представлена 47 учасниками, 

серед яких 21 чоловік (44,7%) посіли призові місця, а саме: І місце – 5 

чоловік (23,8%) , ІІ місце – 8 чоловік (38,1%) , ІІІ місце – 8 чоловік (38,1%). 



 В порівнянні з минулим 2020/2021 навчальним роком (72 учасника у 

9 предметах, 31 переможець (43%): І місце – 11 чоловік (15,5%) , ІІ місце – 

16 чоловік (22,5%), ІІІ місце – 4 чоловіки (5,6%)) якісний показник 

покращився на 1,7%. 

В І (ліцейському) етапі ХХІІ Міжнародного конкурсу знавців 

української мови імені Петра Яцика в 2021/2022 навчальному році взяли 

участь 44 ліцеїсти (14,4%): 3-4 класи - 16 чоловік (14%); 5- 8 класи - 28 

чоловік (14,7%). В ІІ (територіальному) етапі команда ліцею була 

представлена 12 учасниками, серед яких 4 чоловік (33,3%) посіли призові 

місця, а саме: ІІ місце – 3 чоловіки (Турченко Кіра, 6-А клас, вчитель – 

Тетяна РІЗНИЧЕНКО; Пискун Вероніка, 7-Б клас, Кулик Анна, 10-А клас, 

вчитель – Вікторія ІШМАНОВА), ІІІ місце – 1 чоловік (Радкевич Дарія,     

9-А клас, вчитель – Тетяна РІЗНИЧЕНКО).  

В І (шкільному) етапі XII Міжнародного мовно – літературного 

конкурсу учнівської та студентської творчості імені Тараса Шевченка 

цього року взяли участь 14 ліцеїстів (4,9%) 5-10 класів. В ІІ 

(територіальному) етапі команда ліцею була представлена 5 учасниками, 

серед яких 4 чоловік (80%) посіли призові місця, а саме:  І місце – 1 

чоловік (Шевченко Ілля, 8-Б клас, вчитель – Наталія ШЕВЧЕНКО), ІІ 

місце – 2 чоловіки (Шевченко Тарас, 7 - А клас, Шевченко Аріна, 10-Б 

клас, вчитель - Вікторія ІШМАНОВА), ІІІ місце – 1 чоловік (Шевченко 

Олександр, 7-Б клас, вчитель – Вікторія ІШМАНОВА). 

Учень 8-Б класу Шевченко Ілля (вчитель – Наталія ШЕВЧЕНКО) 

став учасником обласного етапу зазначеного конкурсу.  

Для порівняння - в 2020/2021 навчальному році в зазначеному 

конкурсі було здобуто  лише одне перше призове місце. 

Високому рівню участі ліцеїстів у зазначених конкурсах сприяла 

кропітка та професійна діяльність вчителів української мови та літератури 

Наталії ШЕВЧЕНКО, Вікторії ІШМАНОВОЇ та Тетяни РІЗНИЧЕНКО.  



Однак, у вищенаведеній системі роботи є ряд недоопрацювань. 

Вимагає покращення робота педагогів щодо упровадження системи 

особистісно орієнтованого підходу до організації навчального процесу: 

цього року ліцеїсти не приймали участі у Всеукраїнському конкурсі-

захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, інтерактивних 

інтелектуальних предметних конкурсах. 

Впродовж 2021/2022 навчального року, з дотримання санітарних 

норм, були проведені пізнавальні, розвивальні, загальноліцейні заходи в 

різних напрямках виховного значення. Створена та успішно функціонувала 

модель шкільного самоврядування "ПЕРВОЦВІТ", на чолі  з її 

президентом Наталією ПАСІЧНИК.  

З метою творчого долучення учнів до створення позитивного іміджу 

нашого навчального закладу було проведено Конкурс на кращий 

логотип ліцею. Відтепер - Значок ліцеїста Піщанського ліцею – 

відмінна ознака нашої установи  

Задля безпечності навчального процесу в закладі був огранізований 

жорсткий пропускний режим, і саме "Значок ліцеїста" став 

ідентифікаційною ознакою "свій" - "чужий". 

Згідно наказів Міністерства освіти і науки України та у зв’язку з 

оголошеним в Україні військового стану,  в цьому році державну 

підсумкову атестацію в 4, 9, 11 класах було відмінено, а зовнішнє 

незалежне оцінювання проходитиме в форматі національного 

мультипредметного тесту з української мови, математики та історії 

України, на яке зареєстровані всі 24 (100%) випускники 11 класу. Отже, 

побажаємо нашим випускникам успішного проходження важливого 

випробування.  

Педагогічний колектив закладу освіти постійно працює над 

підвищенням рівня фахової майстерності. Робота з педагогічними 

працівниками щодо підвищення рівня їхньої професійної майстерності 



здійснювався з використанням індивідуальних, групових, колективних 

форм роботи;  за допомогою курсів підвищення кваліфікації; самоосвіті та 

атестації педагогів. 

У графік атестації 2022 року були включені 7 педагогів: Антоніна 

КОНІЩУК, Тетяна ЛІНЧИК, Алла СТРОЦЬ, Віктор БАРМАК, Галина 

ГЕРАСИМОВА, Вікторія РЯСНА, Ілона ПИСКУН. На засіданнях 

атестаційної комісії, предметних методичних об'єднань проводився аналіз  

діяльності педагогічних працівників та заслуховувалися їхні звіти щодо 

результативності роботи в міжатестаційний період. Як підсумок, двом 

вчителям (Аллі СТРОЦЬ та Галині ГЕРАСИМОВІЙ) присвоєні звання 

¨старший учитель¨, іншим працівникам підвердженні попердні категорії та 

звання. 

Протягом навчального року вивчалася й робота вчителів: динаміка 

навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту (відкриті уроки, 

заходи, розробки методичних матеріалів, виступи та інше), застосування в 

роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і 

самореалізації ліцеїстів, тощо. 

Вчителі початкової освіти продовжували якісно та ефективно 

впроваджувати реформу Нової української школи: під час освітнього 

процесу на уроках, під час перерв діти із захопленням працювали з 

цеглинками "лего", конструктором "лего¨, різними дидактичними іграми, 

навчальними посібниками. Така робота сприяла значному підвищенню 

всебічного розвитку дітей, їх талантів, природних здібностей, розвитку 

самостійності, творчості й допитливості. 

 Цього року 61 ліцеїст 4-х класів стали  першими випускниками 

Нової української школи, отримавши свідоцтва про закінчення початкової 

школи.  



Свідоцтва про закінчення базової середньої освіти (дев´ятикласники) 

отримали 37 лецеїстів, а, свідоцтва про закінчення повної загальної 

середньої освіти (одинадцятикласники) – 24 ліцеїсти. 

Попереду реформа базової школи. І наші педагоги готові до 

навчання п’ятикласників Нової української школи. Завдяки державній 

субвенції, за сприяння відділу освіти, молоді та спорту Піщанської 

сільської ради, 14 вчителів, які будуть працювати у 2022/2023 році в 5-х 

класах, пройшли відповідні навчання на курсах при Дніпровській академії 

неперервної освіти. 

Творчий розвиток дитини завжди був і залишається пріоритетним 

напрямком виховної  роботи ліцею.  

Педагоги закладу глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація 

дітей, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у 

значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів 

реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній 

роботі ліцею цього року залишалися:  

 забезпечення всебічного розвитку особистості; 

  сприяння її самовихованню й самореалізації; 

  спрямування на необхідність керуватися у своїй діяльності 

загальнолюдськими цінностями; 

 глибоко розуміти традиції свого народу. 

Варто зазначити, що якість виховної роботи в 2021/2022 

навчальному році в значній мірі із вищеззазначених причин залежала від 

активності і відповідальності педагога – організатора Світлани 

КЛИМЕНКО, вчителя музичного мистецтва – Зоряни  ЯЩЕНКО, 

керівника методичного об´єднання класних керівників Алевтини 

ЗАКШЕВСЬКОЇ, класних керівників: Ольги ЛЮЛЬКИ, Ірини 

БАБАНІНОЇ, Ілони ПИСКУН,  Вікторії ГРАПЕНКО, Людмили 

МИХАЛІЧЕНКО, Євгенії БЕЗДІТНОЇ, Вікторії РЯСНОЇ, Ірини 



КАЛАШНІКОВОЇ, Наталії ШЕВЧЕНКО, Тетяни ПАВЕЛКО, Тетяни 

РІЗНИЧЕНКО,  Вікторії ІШМАНОВОЇ, ІннИ КАСЬЯН, Галини 

ГЕРАСИМОВОЇ, Людмили КОСТЮЧЕНКО, Наталії МІЩЕНКО, Віктора 

БАРМАКА, Наталії БОРИСОВОЇ, ІринИ ВАРЧУК.  

За їх допомогою, згідно виховного плану роботи ліцею, були 

проведені  традиційн заходи Першого та Останнього дзвоника, до Дня 

фізичної культури і спорту,  Дня захисника та захисниці України,  Дня 

української писемності та мови,  Дня пам’яті жертв голодомору та 

політичних репресій, Дня Збройних Сил України та багато інших. 

В закладі належним чином організована робота щодо пропаганди 

серед здобувачів освіти здорового способу життя: під час викладання 

уроків основ здоров’я, проведення загальноліцейних та класних виховних 

заходів, тренінгів, акцій тощо.  

Наші учні є учасниками та переможцями багатьох конкурсві різного 

рівня: екологічного відеомарафону "Стартуй! Сортуй!" (у категорії 

"Здорова їжа-здорові ми!" наша команда (35 дітей) виборола перемогу  і 

була нагороджена поїздкою на екоферму Sokolovo Food Forest, а в 

номінації "Я - герой!" учениця 6-Б  класу Анастасія КЛИМЕНКО здобула І 

почесне місце).  

Єлизавета ГРЕЧАНА, учениця 10-А класу, в територіальному етапі 

обласного конкурсу "На кращого юного майстра народних ремесел" в 

номінації "Народна вишиванка" посіла почесне ІІ місце. 

Анна ОЛІЙНИК, учениця 5-А класу, Софія ІВАНОВА та Ольга 

ЯЩЕНКО, учениці 11 класу, вибороли ліцею три перших призових місця в 

обласному конкурсі "Новорічна композиція". 

Учениця 11 класу Софія ІВАНОВА стала переможницею і обласного 

літературного конкурсу  "Розкажу про подвиг" (ІІ місце). 

Висловлюю подяки керівнику гуртка Антоніні КОНІЩУК, педагогу-

організатору Світлані КЛИМЕНКО, вчителю української мови та 



літератури Тетяні РІЗНИЧЕНКО за якісну підготовку учнів у 

вищезазначених конкурсах. 

Висвітлення цікавого життя ліцею на офіційному веб-сайті, у 

вайбері, фейсбуці є доказом небайдужого ставлення педагогів нашого 

закладу до формування високоморальної розвиненої особистості, 

справжнього партіота незалежної держави.  

З першого дня оголошення в Україні воєнного стану, виявляючи 

свою громадянську позицію, працівники ліцею разом з батьками та 

ліцеїстами долучилися до активних дій у посильній допомозі Збройним 

силам України. Було організовано плетіння маскувальних сіток; 

облаштовані приміщення для притулку біженців; збір коштів, продуктів 

харчування, одягу, речей першої необхідності. Наші кухарі займалися і 

займаються приготування їжі переселенцям. Ми брали участь в 

загальногромадськії акції "Мирний Великодень" по виготовленню Пасок 

для внутрішньо переміщених осіб та наших захисників, які неодмінно 

виборять Перемогу. Все буде Україно! 

Адміністрація ліцею разом з колективом постійно працює над 

удосконаленням матеріально-технічної бази, утриманню її у належному 

стані. 

В ліцеї створені та функціонують кабінети хімії, біології, математики 

та астрономії, фізики, інформатики, географії, історії, української мови та 

літератури, зарубіжної літератури, образотворчого мистецтва, музичного 

мистецтва, трудового навчання, захисту України, 8 початкових класів, дві 

спортивні зали. Для дітей з особливими освітніми потребами крім класних 

кімнат наявні сучасна медіотека, ресурсна кімната, де діти мають 

можливість відпочити від навчального процесу. 

На сучасному етапі інформатизації суспільства та модернізації 

системи освіти актуальним залишається питання інформаційно-ресурсного 



забезпечення освітнього процесу, створення та розвиток інформаційного 

середовища ліцею. 

Так, протягом 2021/2022 навчального року з метою належного 

функціонування установи, її готовності до роботи в осінньо-зимовий 

період, успішного реформування системи харчування, реалізації  

принципів соціального захисту учасників навчально-виховного процесу 

завдяки підтримці депутатського корпусу, відділу освіти, молоді та спорту 

Піщанської сільської ради в 2021/2022 навачльному році було придбано: 

-  15 ноутбуків на суму 271, 805 тис.  грн. 

- 3 проєктори на суму 41,052 тис. грн. 

- інтерактивна дошка на суму 22,812 тис. грн. 

- ламінатор на суму 5,920  тис. грн. 

- багатофункціональний пристрій на суму 6,675 тис. грн. 

- 15 персональних комп´ютерів на суму 321,300 тис. грн. 

- 5 планшетів на суму 24,700 тис. грн. 

- 62 комплекти шкільних меблів (стіл та стелець) на суму 120,825 тис. 

грн. 

- система охоронної сигналізації на суму 9,165 тис. грн. 

- 3 насосні станції для води на суму 19,85 тис. грн. 

- пароконвектомат на суму 75,00 тис. грн.;  

- 18 вогнегасників на суму 8,100 тис. грн. 

- господарчі товари на суму 11,500 тис. грн. 

- миючі та чистячі засоби на суму 9,000 тис. грн. 

- канцтовари  на суму 5,000 тис. грн. 

- будівельні матеріали на суму 34,500 тис. грн. 

- оновлено кухонний посуд на загальну суму 10,00 тис. грн. 

- для 6 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

придбано шкільну та спортивну форму на загальну суму 13,250 тис. грн. 

- встановлено 22 металопластикових вікна на суму 181,475 тис. грн. 



Загальна сума бюджетного фінасування на життєдіяльність ліцею 

склала  1 мл, 175 тис. 914 грн. 

За рахунок спонсорської допомоги придбані: бойлер  на 100 літрів на 

суму 8 тис. грн.,  вулечні прожектори  в кількості 4 шт.  із встановленням 

на суму 10 тис. грн.., холодильник побутовий на суму 2,500 тис. грн., 

газанокосарка електрична на суму 3,000 тис. грн.; тример електричний на 

суму 2,800 тис. грн. 

Тож, слова вдячності адресую сільському голові Сергію ТИЩЕНКУ, 

його заступнику Юрію ЖИГАЛКУ, депутатському корпусу, начальнику 

відділу освіти, молоді та спорту Наталії ПАДАШУЛІ, приватному 

підприємцю Олександру ПОГРІБНОМУ. І, звичайно, вам, шановні батьки, 

адже для своїх дітей ви створююте затишок у класних кімнатах.  

Важливим аспектом збереження здоров’я дітей є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування в ліцеї. 

В закладі створені сприятливі умови для якісного гарячого 

харчування ліцеїстів 1-11 класів. Всього протягом року харчувалося - 513 

ліцеїстів (98,7%).  З них: за кошти сільського бюджету одноразове 

отримували послугу 273 дитини (53%): це діти 1-4 класів (240 чоловік) та 

пільгових категорій (5-11 класи) – 33 чоловіки. Решта ліцеїстів - 240 

чоловік (47%) харчувалися за батьківські кошти. Вартість порції для 5-11 

класів складала 42 гривні (перша, друга страви, фрукти, салат, напій), обід 

для відвідувачів групи продовженого дня  коштував 35 гривень.  

Завдяки високому професіоналізму працівників їдальні на чолі з  

кухарем Ольгою КОЖУШКО, постачальнику Олександру ПОГРІБНОМУ 

рівеь організації харчування дітей в нашому закладі відповідає високому 

рівню. 

Медичне обслуговування дітей та працівників ліцею протягом року 

було організовано відповідно до нормативно-правової бази: у закладі 

обладнаний медичний кабінет, в якому за визначеним графіком штатна 



медична сестра Оксана КОМЛИК організовувала систематичне та планове 

медичне обстеження ліцеїстів, забезпечувала профілактику дитячих 

захворювань та їх огляд медичними працівниками Центру медико-

санітарної допомоги Піщанської об´єднаної сільської територіальної 

громади. 

Відповідно до результатів щорічного медичного огляду дітей, на 

підставі довідок лікувальної установи формувалися та затверджувалися 

відповідним наказом по ліцею спеціальні медичні групи, а також 

уточненювалися списки учнів основної, підготовчої, груп та групи 

звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік.  

За рахунок сільського бюджету проходять один раз на рік 

поглиблений медичний огляд вчителі, два рази - працівники їдальні. 

Результати медичного огляду фіксуються в санітарних книжках 

установленого зразка, які реєструються та зберігаються в ліцеїі. 

Протягом 2021/2022  навчального року здійснювалося безперебійне 

та безкоштовне підвезенням до місця навчання (роботи) та в зворотному 

напрямку здобувачів освіти та працівників ліцею 2 шкільними автобусами 

¨ЕТАЛОН¨, ¨ГАЗ¨ за  маршрутами ¨Піщанка-Ягідне¨, ¨Піщанка-Соколово¨, 

¨Піщанка (віл. Центральна,1) – Піщанка (вул. Шевченка)¨,  ¨Піщанка (віл. 

Центральна,1) – Піщанка (вул. Чкалова)¨. В цілому, було забезпечено 

безкоштовним підвозом 163 дитини, що складало 82,3% від загальної 

потреби. 

Проблемним залишається питання підвозу 35 ліцеїстів (17,7%), які 

проживають в селі Новоселівці.  

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, цивільного 

захисту, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-

виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із 

головних і проводиться відповідно до Кодексу цивільного захисту 

України, законів України "Про охорону праці", "Про дорожній рух", "Про 



пожежну безпеку", Державних санітарних правил і норм улаштування, 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-

виховного процесу та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу освітньої установи з цих питань. Стан цієї роботи 

знаходиться на постійному контролі адміністрації ліцею: наказом 

призначений відповідальний за організацію роботи з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності у закладі, створена службу з охорони праці, 

сплановані заходи. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед ліцеїстів, 

відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються 

цільові інструктажі з ліцеїстами перед певними заходами, спортивними 

змаганнями.  

В ліцеї в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів 

інструктажів з питань охорони праці. Кожний класний кабінет, спортзали 

мають необхідний перелік документів з питань безпеки життєдіяльності. 

Також у приміщенні ліцею розміщено стенд щодо безпечної поведінки та 

куточок цивільного захисту.  

За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не 

зафіксовано жодного факту порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних 

та протипожежних норм. 

Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки, 

спортивних залах комісією поновлюються акти-дозволи на проведення 

навчальних занять та акти на спортивні споруди. Систематично 

поновлюються дезінфікуючі та миючі засоби. 

В цьому навчальному році соціальний паспорт ліцею має такий 

вигляд: багатодітних сімей – 57, в них дітей - 78; малозабезпечених сімей – 

1, в них дітей –  1; сімей, які знаходться в складним життєвих обставинах - 

1, в ній дітей – 3; дітей – сиріт - 4, дітей, позбавлених батьківського 



піклування, під опікою - 2; 23 дітей, батьки яких мають статус учасника 

АТО; 3 дітей, батьки яких воювали на території інших держав; внутрішньо 

перміщених осіб – 25; дітей з особливими освітніми портебами – 8; дітей-

інвалідів – 14. 

 Діти зазначених категорій постійно знаходяться на контролі 

адміністрації ліцею: в разі необхідності їм надається соціально-

психологічна підтримка, допомога (сім´ї відвідуються за місцем 

проживання); вони залучаються до участі в різних загальноліцейних та 

позаліцейних заходах.  

Завдяки тісній та злагодженій співпраці адміністрації та 

педагогічного колективу успішно проводиться виховна, профілактична та 

корекційна робота.  

Забезпечення взаємодії школи і сім’ї здійснюється через проведення 

батьківських зборів, анкетування та відвідування сімей.  

В ліцеї наказом директора створюється щорічно рада профілактики 

правопорушень. Вона працює на підставі розробленого Положення. На її 

засідання запрошуються діти, схильні до правопорушень. 

Соціальний педагог, Тетяна ПАВЕЛКО, веде соціальний паспорт 

ліцею, тримає на контролі питання відвідування занять, обстеження 

санітарно-побутових умов проблемних сімей, відвідування класними 

керівниками дітей вдома. 

Виховання учнів в школі і сім'ї – щоденний нерозривний зв'язок, 

клопіткий творчий процес. Тому з метою створення найсприятливіших 

умов для самореалізації та розвитку дітей адміністрація та педагогічний 

колектив ліцею через онлайн-зустрічі, анкетування, індивідуальні бесіди, 

вайбер-спілкування працює в тісній співпраці з батьківським комітетом на 

чолі з його головою Людмилою ЖИГАЛКО.  

Активну участь у навчально-виховному процесі цього року виявили: 

Оксана ШЕЛУДЬКО, Юлія ДАНІЛОВА, Ірина БУДНИК, Тетяна 



ШУЛЬГА- батьки 2-А класу; Тетяна МИЦИК, Катерина ЗАБАРА, Зоряна 

ЯЩЕНКО- батьки 2-Б класу; Оксана КОМЛИК – мама учениці 4-А класу; 

Юлія ГОРБАТЮК, Олександра ХОЛОДІЛІНА – батьки 4-Б класу; Юлія 

ОЛІЙНИК – мама учениці 5-А класу; Надія ВАКУЛЕНКО, Наталія ГОЛУБ 

– батьки 5-Б класу; Катерина САВЕЛА - мама учня 6-Б класу; Тетяна 

ЗАХАРОВА – мама учня 7-Б класу; Олександра ПАВЕЛКО, Олена 

СУХЕНКО, Олена ФЕДОРЯЦЬКА – батьки 8-А класу; Валерія БІЛОУС, 

Людмила ЖИГАЛКО – батьки 8-Б класу; Світлана ІВАНОВА – мама 

учениці 11 класу.  

Тож, прийміть слова подяки від педагогічного та учнівського 

колективів ліцею. 

Враховуючи вищезазначене, перед адміністрацією та педагогічним 

колективом ліцею на 2022/2023 рік запланована реалізація  слідуючих 

основних завдань: 

• покращення якості, удосконалення навчально-виховного процесу; 

• використання сучасних педагогічних технологій під час проведення 

уроків; 

• підвищення мотивації навчання з боку ліцеїстів, батьків; 

• підготовка ліцеїстів до участі в зовнішньому незалежному оцінюванні 

для вступу до вищих навачльних закладів  всіх рівнів акредитації; 

 удосконалення роботи з талановитими та обдарованими ліцеїстами; 

 вжиття заходів щодо 100% забезпечення підвезення дітей до освітньої 

установи. 

Переконаний, що тільки разом ми зможемо реалізувати намічене, 

забезпечивши успішне майюутнє здобувачів освіти Піщанського ліцею. 
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